
UCHWAŁA NR XIV/93/2019
RADY GMINY BESTWINA

z dnia 25 listopada 2019 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 1 października 2019r. złożonej przez Pana Jacka Kosmatego, 
dotyczącej braku nadzoru Wójta Gminy Bestwina nad podległymi pracownikami w zakresie 

wykonywania zadań wpisanych w działania realizowane przez Referat Sportu i Promocji

Na podstawie art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks Postępowania Administracyjnego (j.t. 
Dz.U. z 2018 r. Nr 98 poz. 2096 ze zm.)

Rada Gminy Bestwina
uchwala:

§ 1. Uznaje za bezzasadną skargę z dnia 1 października 2019r. złożoną przez Pana Jacka Kosmatego, 
dotyczącą braku nadzoru Wójta Gminy Bestwina nad podległymi pracownikami w zakresie wykonywania 
zadań wpisanych w działania realizowane przez referat Sportu i Promocji

§ 2. Treść niniejszej uchwały wraz z uzasadnieniem przesłać skarżącemu.

§ 3.  Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

Przewodniczący Rady

mgr Jerzy Stanclik
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UZASADNIENIE

Postępowanie skargowe, którego dotyczy przedmiotowa uchwała obejmuje skargę na działania Wójta
Gminy Bestwina dotyczące braku nadzoru nad podległymi pracownikami w zakresie wykonywania
zadań wpisanych w działania realizowane przez referat Sportu i Promocji, złożoną przez Pana Jacka
Kosmatego. Skarga została złożona 2 października 2019r. na dziennik podawczy urzędu gminy.
Szczegółowe rozpatrzenie argumentów skargi zostało dokonane przez właściwą Komisję Rady Gminy
tj. Komisję Skarg, Wniosków i Petycji, a wyniki działań Komisji zostały następnie zaprezentowane na
forum organu stanowiącego.
Przedmiotem skargi, w opinii skarżącego, był brak nadzoru Wójta Gminy Bestwina nad podległymi
pracownikami w zakresie wykonywania zadań wpisanych w działania realizowane przez referat
Sportu i Promocji.
Celem prac komisji było ustalenie stanu faktycznego i bezstronna ocena, zmierzająca do przekazania
rzetelnej informacji Radzie Gminy w celu uznania skargi za zasadną lub bezzasadną.
Ustalono, w oparciu o pisemne wyjaśnienia wójta, przedstawione na posiedzeniu komisji, że
utrzymanie obiektów sportowo-rekreacyjnych gminy należy do zadań Referatu Sportu i Promocji,
które są realizowane na bieżąco. Jednakże wskazane przez skarżącego zaniedbania dotyczące
utrzymania kortów tenisowych na terenach rekreacyjnych w Kaniowie wynikają z zaawansowanych
prac projektowych związanych z gruntowną przebudową obiektu. Poza czynnościami sprzątania
terenu nie są już wdrażane żadne działania poprawiające stan nawierzchni kortu.
Komisja Rady Gminy, po głosowaniu, rekomendowała na forum Rady Gminy – jednogłośnie uznanie

skargi za bezzasadną. Takie też stanowisko podzielił organ stanowiący.
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